
                             
 
 
 
 
 

 

１ 次の各問いに答えなさい。 

(1) 次の連立方程式を解きなさい。   22 =− yx  …① 

                   42 =+ yx  …② 

 
                                    =x  
                                    =y  
                                 答え            
                  
(2) (1)の２つの方程式のグラフをかき、２直線の交点から解を求めなさい。 
 

 O

 
                                     
                                     
               答え  交点（   ，   ）   解                      
 

２ 次の図で、２直線 ，m  の交点Ｐの座標を求めなさい。 

        

 O

                   答え  交点Ｐ（   ，   ）  
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〔Point〕 

連立方程式の解は、それぞれの方程式を表す直線の交点の座標と一致する。 

 

１ (1) 22 =− yx  …①      ①＋②×２ 105 =x  より、 2=x  

      42 =+ yx  …②   2=x  を②に代入して 44 =+ y   0=y  

                                     
                                                                     

答え            
(2) 

 O

                                   
                                                

答え  交点（ ２，０ ）   解           
 

２ グラフから直線 ，m  の式は、それぞれ、 

1−= xy  …①    32 +−= xy  …②  である。 

この①と②を連立方程式とみて解くと、       

 代入法から 321 +−=− xx             
3
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=x を①に代入すると、 

        43 =x          1
3
4
−=y より、 
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=y   よって、解は、        なので、   

 

      

        答え 交点      ，       
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